
 

 

 

 

 

   صح أم خطأ!

 

 

 

 

 

 مثل بيانياً العلاقة التي يوضحها الجدول:

 

 

 

 

 

 

 

 1 -س 2ص =   مثل بيانياً:

 

 

 

 

 

 

 

 التمثيل البياني للدوال  (7

 ............................................................... الاسم: 

 

 أول متوسط 

 

إذا أعطيت دالة، فإن الأزواج المرتبة تكون على الصيغة                                    

 ) مُخرجة ، مُدخلة ( أو ) س ، ص ( 

 )..............( 

 المعادلة الخطية تمثل بيانياً بخط مستقيم      )..............( 

 

 الـمانـجـو ثـمـن 

 الثمن)ريال( الكتلة)بالكيلوجرام( 

1 8 

2 16 

3 24 

4 32 
 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

    

    

    

    

    

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 الثالثةالوحدة 


